

让温暖和爱不断延续

社区清明公祭,居民忆先人“晒家风”

清明节就要到了。为了倡导文明、健康、低碳的清明祭祀新风,昨天,现代快报社区行联合光华路街道银龙东苑社区,举办了一场主题为“让温暖和爱不断延续”社区清明公祭活动。献上一束鲜花、朗读一篇祭文、追忆一段家风家训……上百位居民移风易俗,用文明的方式缅怀先人、寄托哀思。

通讯员 张燕 现代快报记者 钟晓敏 李娜



社区清明公祭活动中,上百位居民用文明的方式缅怀先人、寄托哀思 现代快报记者 徐洋 摄

● ● ● 祭先人

一束花、一段诗朗诵寄托哀思

上午9点,银龙东苑社区17幢小广场上,“让爱和温暖延续”的大型社区清明公祭活动在肃穆的音乐声中拉开帷幕。

上百位居民,自发前来参加公祭活动。对此,银龙东苑社区主任孙欣十分欣慰,他告诉现代快报记者,社区现有2700多户居民,其中三分之一是“失地农民”,这部分居民清明祭祀延续焚烧纸钱、燃放鞭炮等陈规陋习比较多。为了改变这一状况,社区一直在努力。倡导老人在世时,子女多尽孝,做到老有所养、老有所乐,老人去世后丧事从简,文明祭奠。

“现在,大家都在慢慢接受这个理念了。”孙欣主任介绍,社区公祭活动已经连续做了好几年,参加的居民越来越多,这说明文明祭扫的理念在慢慢渗透人心。

“这种方式确实很好!”71岁的王奶奶自觉地排在队伍后面,当主持人宣布祭祀活动开始时,她和大家一起面向“追思墙”方向三鞠躬,向先人表示由衷的崇敬及哀思之情。

随后,银龙东苑社区的“亲情守望”志愿者代表宣读倡议书,倡导居民树立“安全、绿色、新型”清明祭扫新风。活动现场还进行了

诗朗诵、家风家训故事分享、殡葬知识有奖互动竞赛活动。最后,居民们拿起一束束菊花,走到“追思墙”下依次敬献,并把手中写有祝福语的贴纸,张贴在背景墙上。

80岁的张大爷是坐着轮椅来参加社区清明公祭活动的。他告诉记者,自己半身不遂,去墓地扫墓不方便,快报和银龙东苑社区搭建的这个平台,让他完成了祭扫的心愿,心里好过了很多。在这里,清明祭祀不仅是一种习俗、一种文化,更成为一种精神的传承。

● ● ● 晒家风

奶奶言传身教让他受益终身

回忆家家家训既是对先人的一种缅怀,也是对自己的一种教育,更是对后人的一种启发。昨天,67岁的徐福贵老人跟大家分享了奶奶对他的教育“家和万事兴,百事孝为先”。

徐福贵以前是光华路街道司法所所长,成功调解过很多家庭矛盾,早在1988年就获得了“江苏省矛盾纠纷反激化先进个人”。

“打铁还需自身硬!”徐福贵老人说,他本人的家庭关系就处理得非常好,所以处理工作也得心应手,而这一点得益于奶奶的言传身教。

“我奶奶23岁时,我爷爷就去世了。”徐福贵说,奶奶是一个坚强的女子,她没有改嫁,靠一双勤劳的双手,一个人含辛茹苦地拉扯大4个年幼的儿女。不仅如此,奶奶对自己的公婆非常孝顺。“每次吃饭,奶奶总是把太爷爷太奶奶的饭先盛好。”徐福贵看在眼里,记在心里,从小就对奶奶十分敬重。

徐福贵不仅把奶奶的谆谆教诲牢牢记在心中,还实实在

进行了行动中。他非常照顾弟妹妹,从小就抢着干家务,有好吃的,第一个先想到弟妹妹。“我母亲去世早,我又是老大。”徐福贵说,长兄如父,他应该照顾弟妹妹。

他对长辈更是孝顺。奶奶在世时,每年除夕一家人吃完年夜饭,都会轮流给奶奶磕响头。这在他们当时居住的杨庄还曾传过一段佳话,大家提到徐家,都交口称赞,夸“这家人后代孝顺”。

奶奶96岁那年去世了。不过,她的言传身教对子孙影响深远。如今,徐福贵跟弟妹妹早已各有家业,各奔东西了,但无论多忙,无论距离多远,逢年过节时他都会“做东”,把弟妹妹召集在一起,吃顿团圆饭,一家人团聚。

徐福贵对子女教育最多的也是“家和万事兴,百事孝为先”。女儿出嫁时,他千叮咛万嘱咐,要女儿一定要像对自己父母一样孝顺公婆。“女儿做得很好,她婆婆走到哪都夸媳妇像女儿。”徐福贵非常欣慰。

父母的“精神财产”代代相传

“我家的家风是真诚、勤劳、诚实、尊老爱幼。”居民芦翠淮说,小时候,家里非常穷,为了养活三个孩子,母亲虽然身体有病,但依然坚持劳作,父亲出外挣钱,每天起早贪黑,一个人养活这个家,非常辛苦。有一件事情让她印象深刻,一天,哥哥不知道从哪里的仓库捡来一把锁,犹豫了半天,把锁带回了家。父亲非常生气,把哥哥打了一顿,让他还了回去。父亲告诉他们,财要自挣,做人要端正。

“父母虽然没有讲什么大道理,但他们用行动、用言传身教来影响着我们。”芦翠淮说,平时,她对待同事、朋友非常真诚、友善,和他们相处得非常愉快。结婚之后,对待公公婆婆也非常孝顺,并把这些宝贵的“精神财产”传给了女儿。

芦翠淮说,自己和婆婆住上下楼,照顾起来非常方便。家里做了什么好吃的,都要叫婆婆一起来吃,婆婆还经常一起逛街、买衣服。女儿今年20岁了,工作比较忙,但对老人非常关心。只要一有空,就喊自己去看看奶奶、外婆。老年人话多,喜欢唠叨,可女儿一点都不嫌弃,每次都耐心地陪着。

“这些优良品质代代传承,让我们营造了一个非常和谐、团结的大家庭。”芦翠淮骄傲地说,老人家年纪大了,喜欢热闹,逢年过节,家里都要聚会。每年暑假,自己和哥哥妹妹一大家子十几口人还会出门去旅游。有时候,父母怕花钱不想去,自己就骗他们说,钱已经交了。“只要老人还能走动,就支持他们出去玩。”

楼市高烧,“抢房”频现

均价5988元/平米,碧桂园城市花园为生活减压

根据南京网上房地产的数据显示,目前南京市可售商品房数量仅剩3万多套。反映在市场上,很多热点板块以及楼盘纷纷表示“无房可售”。

江北新区成置业新宠

自春节后南京楼市一直处于“房荒”状态,库存房源量也一再下降。库存量的快速下降也直接或间接地导致了抢房现象的愈演愈烈,特别是热点板块表现得尤为明显。其中,作为热点板块中的热点——江北新区,其抢房程度更是惨烈,日光盘更是多次出现。究其原因,无论是政策上的倾斜还是资金上的投入,都确保了江北新区房价上扬的基调。更多配套设施的落地让生活在这里越来越方便,吸引了更多的人气,更进一步推动了房价的上涨。据不完全统计,从春

节过后至今,短短的一个多月不到两个月的时间里,江北新区成交均价已上涨近2000元/㎡。

超高性价比楼盘更受欢迎

而作为离江北新区不远的碧桂园城市花园,此时受到购房者的强力追捧,据了解,仅上周末两天该楼盘就销售近百套房源。在竞争如此激烈的楼市环境下,碧桂园城市花园是如何脱颖而出的呢?

经分析原因有三:一、得天独厚的地理位置:项目靠近国家级江北新区,与规划中的南京北站邻近,与地铁3号线林场站相距仅数公里,得天独厚的地理位置让项目备受追捧。二、完善的配套设施:苏果超市、生蔬市场、KTV、电影院、家居馆、餐饮等大型生活配

套,便捷生活一步到位。项目更自建交通中心,配备免费业主巴士全天候无缝对接地铁3号线林场站。自有碧桂园外国语学校,国际教育伴随孩子健康成长。三、超高的性价比优势:碧桂园城市花园现精装洋房折后均价约为5988元/㎡,可说是真的价格洼地。如此多的利好优势也难怪其成为炙手可热的楼盘项目。

据悉,碧桂园城市花园现在售产品为建筑面积83-125㎡全系11层精装地铁洋房,折后均价5988元/㎡,更有首付20万即可享受的超值双拼花园美墅。此外,碧桂园城市花园回馈消费者厚爱推出“幸福团购计划”,三人以上团购买房可额外享98折。广告

太平人寿江苏分公司
客服活动精彩纷呈

日前,太平人寿江苏分公司在南京阳光演艺大舞台举办了“神秘的魔法世界”大型魔术秀表演,邀请著名魔术师邓云春老师及其团队,为六百余名观众打造了一场视觉感官上的饕餮盛宴。

据了解,本次“神秘的魔法世界”是2016年太平人寿江苏分公司客户服务活动的开篇大作,旨在让客户零距离体验太平人寿“精品”服务精神的同时,帮助更多的家庭体验幸福,收割快乐。

演出中,《人体二分》和《万箭穿心》两个大型魔术以其毫无破绽的表现手法

和惊险刺激的视觉效果,引得现场观众大呼过瘾,《滑稽魔术》和诙谐的小丑表演则邀请了成群的小朋友纷纷围到舞台周边参与互动,赢取礼品,引爆了全场气氛。值得一提的是,压轴大戏《金猴闹春》成为表演的又一亮点,活灵活现的金猴形象以及可爱有趣的互动赢得了在场观众的阵阵掌声。

据悉,后期分公司还会继续举办更多丰富多彩的客服活动,提升品牌口碑,不断加深新老客户对太平人寿“精品服务”的印象。广告